
 

 

 

 )ساده(   سوالات زیر را پاسخ دهید  ـ1  

 برقرار است.   xبه ازای تمامی مقادیر الف ـ  

33ب ـ    < 40 < 43 → −4 < √−40 < −3                   − و 3 − 4 

 ـ 2 

   ناحیه دوم الف ـ  

ب ـ   
7

2
− √3 

 ـ 3  

−1 ≤ sin 𝛼 ≤ 1 → −2 ≤ 2 𝑠𝑖𝑛𝛼 ≤ 2 → 1 ≤ 3 + 2 sin 𝛼 ≤ 5 

→
1
5
≤

1
3 + 2 sin 𝛼

≤ 1 → −
1
1
≤

−1
3 + 2 sin 𝛼

≤ −
1
5
 

 

 ـ 4

3√)√ (الف − 5)7
7

= √3 − 5 

 (ب
√√81 × √3206

√56 =
√344

× √26 × 56

√56 = 6 

 ـ 5 

𝑚 = tan 45 = 1 

𝑦 − 𝑦0 = 𝑚(𝑥 − 𝑥0) → 𝑦 + 1 = 1(𝑥 − 2) → 𝑦 = 𝑥 − 3 

 اتحادهای زیر را پاسخ دهید. ـ 6

2 + √3 + 2 − √3 + 2√4 − 3 = 4 + 2 =  اتحاد مربع دو جمله ای   6

 



 

 

 

9) (ب − 𝑥4)(𝑥8 + 9𝑥4 + 81) = 729 − 𝑥12 

 ـ 7 

sin 30
𝐴𝐵

=
sin 45

4√2
→

1
2
𝐴𝐵

=

√2
2

4√2
→ 𝐴𝐵 =

4√2 ×
1
2

√2
2

= 4 

   از طرفی می دانیم:

sin 45 =
𝑥

𝐴𝐵
→
√2
2
=
𝑥

4
→ 𝑥 = 2√2 

ـ   8    

1 × (√𝑥23
+ √𝑥

3
+ 1)(𝑥 + 1)

(√𝑥
3
− 1) × (√𝑥23

+ √𝑥
3
+ 1)(𝑥 + 1)⏟                      

𝑥−1

−
1 × (𝑥 − 1)
(𝑥 + 1)(𝑥 − 1)

−
2

(𝑥 + 1)(𝑥 − 1)
= 

(√𝑥23
+ √𝑥

3
+ 1)(𝑥 + 1) − 𝑥 + 1− 2
(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)

=
𝑥√𝑥23

+ 𝑥√𝑥
3
+ 𝑥 + √𝑥23

+ √𝑥
3
+ 1 − 𝑥 − 1

(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)

=
√𝑥23

+ √𝑥
3

𝑥 − 1
 

 ـ 9

(−
√3
2
)2 + 𝑥2 = 1 →

3
4
+ 𝑥2 = 1 → 𝑥 =

1
2
   (𝑥 > 0) 

→ sin 𝛼 = 𝑦  , cos 𝛼 = 𝑥 → {
𝑥 =

1

2
= cos 𝛼

𝑦 =
−√3

2
= sin 𝛼

→
tan𝛼 =

𝑦

𝑥
=

−√3
2
1
2

= −√3

cot 𝛼 =
𝑥

𝑦
=

−1

√3

 

 ـ 10 

22 (الف × 2𝑥 = 2𝑥+1 + 24 → 2 × 2𝑥 = 2𝑥 + 23 → 2𝑥(2 − 1) = 23 → 2𝑥 = 23 → 𝑥 = 3 

A 

B C 

x 

  



 

 

 

𝑥−9 53 (ب = √5
−2 𝑥−1

→ 53 𝑥−9 = 5−𝑥−
1
2 → 3 𝑥 − 9 = −𝑥 −

1
2
→ 𝑥 =

17
8

 

 ـ 11 

2 (𝑥3 − 13𝑥2 + 10 𝑥 + 24) = 2(𝑥3 − 8 − 13𝑥2 + 26 𝑥 − 16 𝑥 + 32) = 

2((𝑥3 − 8) − 13 𝑥(𝑥 − 2) − 16(𝑥 − 2)) = 2((𝑥 − 2)(𝑥2 + 2 𝑥 + 4) − (𝑥 − 2)(13 𝑥 − 16)) 

2(𝑥 − 2)(𝑥2 − 11 𝑥 + 20) 

 ـ 12

(𝑎2 + 𝑏2)3 = 𝑎6 + 𝑏6 + 3𝑎2𝑏2 (𝑎2 + 𝑏2)⏟      
3

→ 𝑎6 + 𝑏6 + 9𝑎2𝑏2 = 27 

cosـ 13  𝑥 > را   𝑎2مثبت است و اگر   cot xدر ناحیه اول باشد،  xدر ناحیه اول یا چهارم است. اگر  xدر نتیجه کمان  0

زیر رادیکال نمی   xبدهیم مخرج کسر منفی می شود و زیر رادیکال منفی می شود. یعنی به ازای همه مقادیر  cot xبزرگتر از 

مخرجر کسر هم منفی می باشد در این صورت کسر یک  منفی است و  cot xدر ناحیه چهارم باشد  xتوان مثبت باشد. ولی اگر 

𝑥های ناحیه چهارم )به جز   xعدد مثبت می شود و زیر رادیکال به ازای همه  =
3 𝜋

2
 ( مثبت است.  

 ـ 14

(1) 
𝑐𝑜𝑠3𝑥−𝑠𝑖𝑛3𝑥

1+𝑠𝑖𝑛𝑥 cos𝑥
=

(cos𝑥−sin𝑥)(𝑐𝑜𝑠 2𝑥+𝑠𝑖𝑛2𝑥⏞        
1

+sin𝑥 cos 𝑥)

1+sin𝑥 cos𝑥
= cos 𝑥 − sin 𝑥 

𝑠𝑖𝑛6𝑥 + 𝑐𝑜𝑠6𝑥 + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 = (𝑠𝑖𝑛2𝑥)3 + (𝑐𝑜𝑠2𝑥)3 + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 = 

(𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥⏟          
1

)3 − 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 (𝑠𝑖𝑛2𝑥+𝑐𝑜𝑠2𝑥⏟        
1

) + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 

= 1 − 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 3𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 1 = 1(2) 

→ از طرفی  داریم  2 > 1 → cos 𝑥 − sin 𝑥 ≤ 1 → sin 𝑥 > cos 𝑥 → 45 < 𝛼 < 225 
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